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ТЕГИ: ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ,  ПОХИЩЕНИЯ ЛЮДЕЙ

На Дніпропетровщині військові ТЦК
отримали підозру за викрадення
людини
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  1 червня 2026, 14:56

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція
На Дніпропетровщині військові ТЦК отримали підозру

Потерпілого доставили до лікарні у критичному стані.
Невдовзі після події двоє фігурантів перевелись на службу до
інших військових частин.
На Дніпропетровщині встановлено причетність трьох військовослужбовців до
викрадення людини, двом уже оголошено підозру. Про це 1 червня повідомила
Нацполіція.

Зазначається, що на момент вчинення незаконних дій вони несли службу в одному з
обласних ТЦК і здійснювали заходи по оповіщенню та уточненню військово-облікових
даних самостійно. За даними поліції, рано вранці фігуранти побачили на безлюдній
вулиці чоловіка мобілізаційного віку. Під приводом перевірки документів вони підійшли
до нього, не дочекавшись відповіді, схопили та силоміць заштовхали до буса.

У машині змовники психологічно тиснули та залякували. На їхніх очах стан здоров'я
потерпілого значно погіршився, йому стало зле. Але замість того, щоб надати
допомогу та відвести до лікарні - спільники виштовхнули безпорадного чоловіка з авто
на землю біля смітника, а самі втекли. При цьому один з військових перебував на
посаді стрільця-санітара та мав вжити заходів для допомоги чоловікові.

Потерпілого доставили до лікарні у критичному стані. Невдовзі після події двоє
фігурантів перевелись на службу до інших військових частин, ще один залишився
нести службу у центрі комплектування.

Наразі двом фігурантам вже оголошено про підозру - незаконне позбавлення волі або
викрадення людини. Крім цього стрільцю-санітару додатково інкримінують залишення
в небезпеці людини. Ще одному їх ексколезі готується оголошення про підозру. Їм
загрожує кримінальна відповідальність. Слідство триває.
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Раніше повідомлялося, що до суду скеровано обвинувальний акт щодо начальника
групи одного з відділів Ковельського районного територіального центру
комплектування та соціальної підтримки, який з колегами застосував силу до 60-річної
людини.

Нагадаємо, у туалеті тернопільського ТЦК застрелився чоловік. 46-річного жителя
Тернополя доставили до ТЦК для уточнення військово-облікових даних.
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